
В Красноярске задержан подозреваемый в совершении развратных действий в отношении малолетней девочки

Следственным отделом Кировскому району ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия расследуется уголовное дело, возбужденное по факту совершения развратных действий неустановленным лицом в отношении 12-летней девочки (ч. 2 ст. 135 УК РФ).

По данным следствия, около 12 часов дня 15 февраля 2023 года 12-летняя девочка возвращалась домой из школы. Вместе с ней в подъезд дома, расположенного по улице Транзитной города Красноярска, проследовал незнакомый ей мужчина и совершил при ней развратные действия. После содеянного злоумышленник скрылся с места преступления.

В результате следственно-оперативных мероприятий, проведенных следователями Главного следственного управления при взаимодействии с сотрудниками отдела полиции №3 МУ МВД России «Красноярское» удалось установить и задержать лицо, причастное к совершенному преступлению. Им оказался 19-летний житель города Красноярска.

В ходе допроса подозреваемый дал признательные показания, в ближайшее время ему будет предъявлено обвинение в совершении данного преступления, решается вопрос об избрании меры пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время выполняются следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы по уголовному делу. Расследование продолжается.

20 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1767737>